

FLORIDA SUPREME COURT

NOTICE OF CORRECTION

DATE: JULY 6, 2006

CASE OF: GEORGE MAY V. PATRICK C. BARTHET, ET AL.

DOCKET NO.: SC04-2270

OPINION FILED: JUNE 22, 2006

ATTENTION: ALL PUBLISHERS

**THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE
OPINION:**

**Page 6, listing of counsel for petitioner, the city has been changed to read
from, "Palm Beach, Florida" to "Palm Beach Gardens, Florida."**

SIGNED: JUDY NEEL, OPINION CLERK

The corrected hard copy will follow by mail.